

Признан виновным и осужден к лишению свободы житель г.Шебекино за невыплату алиментов на содержание сына.

Государственным обвинителем Шебекинской межрайонной прокуратуры поддержано в суде обвинение по уголовному делу, возбужденному дознавателем Шебекинского районного отдела судебных приставов УФССП России по Белгородской области 08.04.2015 года в отношении Пузикова Антона Александровича, 18.07.1979 года рождения, по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.157 УК РФ – как злостное уклонение родителя от уплаты по решению суда средств на содержание несовершеннолетних детей.

В ходе расследования уголовного дела было установлено, что Пузиков А.А. на основании судебного приказа, вынесенного мировым судьей судебного участка №1 Шебекинского района и г.Шебекино от 03 марта 2005 года обязан выплачивать в пользу бывшей жены, Пузиковой С.В., на содержание сына Пузикова Сергея, 2002 года рождения, алименты в размере  $\frac{1}{4}$  части заработной платы и иного дохода ежемесячно, начиная с 03 марта 2005 года и до совершеннолетия ребенка.

В период времени с 11.06.2014 года по 08.04.2015 года Пузиков А.А. алименты на содержание несовершеннолетнего сына не выплачивает, имеющуюся задолженность по алиментам не погашает, иной материальной помощи ребенку не оказывает. Сумма задолженности за указанный период составляет 81 660 рублей.

В судебном заседании при изучении личности установлено, что Пузиков А.А. не имея ограничений в трудоспособности по состоянию здоровья, без уважительной причины длительное время нигде не работает, мер к трудуустройству не принимает, ранее судим за совершение преступлений средней тяжести (кражи) с назначением наказания в виде исправительных работ, которые не отбывал, в связи с чем ему неотбытое наказание было заменено на лишение свободы, судимость не снята и непогашена.

Приговором Шебекинского районного суда от 20 мая 2015 года подсудимый Пузиков А.А. признан виновным в совершении инкриминируемого преступления и судом ему назначено наказание в виде лишения свободы на срок 4 месяца с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Приговор не вступил в законную силу.

И.о. заместителя Шебекинского  
межрайонного прокурора

младший советник юстиции

О.Н. Прибыткова